



В Пскове выясняются обстоятельства смерти подозреваемого в отделе полиции

Следственным отделом по г.Псков Следственного управления СК РФ по Псковской области проводится доследственная проверка по факту смерти 30-летнего мужчины в Управлении МВД России по городу Пскову. По предварительным данным, днем 7 декабря 2013 года в камере изолятора временного содержания обнаружено тело подозреваемого с признаками асфиксии при повешении. При осмотре места происшествия следователи СК установили, что мужчина висел на простыне, закрепленной за оконную решетку. Накануне он был задержан полицией по подозрению в совершении преступлений против собственности. В настоящее время следователи выясняют все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет дана правовая оценка действиям полицейских, которые обязаны были обеспечить надлежащий надзор за лицами, содержащимися в изоляторе временного содержания.

07 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/774816>